



Учащиеся PPS обсуждают тему расы в радиопередаче OPB «Think Out Loud (Мысли вслух)»

Что думают старшеклассники в г. Портленде о расе в классах? В радиопередаче публичного вещания штата Орегон «Think Out Loud» затронули эту тему 13 марта и сделали записи мнения учеников и преподавателей Портлендского государственного школьного округа (PPS) для своей дискуссии.

В состав пресс-конференции вошли: одиннадцатиклассница старшей школы им. Джефферсона, Сара Стил (Sarah Steele), и двенадцатиклассница школы им. Линкольна Джейми Бикалес (Jamie Bikales), к которым присоединились учащиеся Центральной католической школы и католической школы святой Марии.

Также в дискуссии участвовали преподаватели: Джейми Каузи (Jaume Causey) из школы им. Джефферсона, Сизар Рамирес (Cesar Ramirez) из школы им. Бенсона и Кортни Палмер (Courtney Palmer) из школы им. Гранта вместе с Энджи Моррилл (Angie Morrill), директором индейского образования в PPS.

Вступление к дискуссии на OPB: «Рассматривая под микроскопом расовые предубеждения в национальном масштабе, как никогда раньше, мы говорим с учащимися, преподавателями и другими работниками в области образования о том, как тема расы и расовой идентичности проявляются - в учебных программах, обсуждениях в классе и повседневной жизни. Мы пригласили слушателей присоединиться к нам в аудитории католической школы Де Ла Сал (De La Salle) на севере г. Портленда, чтобы обсудить, что реально испытывают учащиеся в школе, когда это касается их расы, и изучить способы, которыми учителя могут способствовать позитивным и продуктивным дискуссиям о расе».

Передача длилась один час, но OPB опубликовала всю дискуссии, которую можно услышать на веб-странице шоу.